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I'payte 660 T0 dvvaTov meprocotepa Opata. Kade 0&pa e idwo aia. Avdpkera 1 opa 15
Aemtd.

Oépa 1

‘Eoto npofAnpa e QVTIKEWLEVIKT GLVAPTNON

Jy)=x+y
KOl [l TEPLOPIoUOVE

1> X +2y

y=x
®O&Llovpe va ADGOLLE T TPOPANLATO EVPECNC OKPOTUTOV TNG AVTIIKELEVIKIG CUVAPTNONG LE TOVG
mopondve meploptopoe.  Xpnowponowwvrog Tig ocuvinkee Kuhn Tucker (o) E&etdote av ot0
TpOPANpo peyiotomoinong N Adon eivar (x,y) = (1/43,1/3) (B) Efetdote av oto mpopinua
ghayiotomoiong 1 Ao eivar (x,y) = (-1/73,-1/43).

Oépo 2

E&etdlovpe N vmoyneleg enevohoEIC €K TOV OTOIMV UTOPOVUE Vo avaidfovpe To ToAd M tov
apBpd (M<<N). Ké&bBe pio amd avtég amartel dpeon damdvn A; kot 6o pépet o€ €va £10¢ kabapo
0pelog Bi. Ot dueceg cuvolkég domdveg pmopel va eivan emg evag dabésipov mocov I1.

o. ALOTUIOOTE GE HOPPN LoBNUATIKNG PEATIOTOTOINONG TO TPOPAN LA ETAOYNG ETEVOVCEDY DOTE
VO LEYIOTOTTOMOOVV ToL GUVOAIKE £5000 G Eva £T0C

B. Agi&te v dapdpemon tov oe Aoyiopkd Bertiotonoinong.

v. 'Eoto 0t1 M mpaypatomoinon kdmolag enévovong i mpobmobétel v mpaypotonoinon g
emévovong j vmapyovv e K emevdvoelg pe mpoamortovpeva. Ta mpoamortovpeve avtd didovral
oe éva @OAAO AOYIOLIKOD G€ HOPON YPOUUNAG OTOL 6TV OTHAN 1 vrdpyet 1 evd oto j
onuewverot -1, ta de GAAa ototyeion TG ypapung eivar undevikd. IIpopavdg vrdpyovv o610
dedopévo @uAko K térotec ypoppéc. Ilog Ba dapopemvorte to véo TpOPANHa o HOpOR
HaBNUATIKOV TEPLOPICUDV Kot TOG Oa TO E100yETE 6TO AOYIGHIKO PeATioTOomoinoNg;

Oipa 3

O&hove vaL Bpovdpe T0 ELAYLoTO TG GLVapPTHONG f{x)=x"-3x’-x. Tvapilovpe 6Tt T0 EAGYIGTO
glval oto ddotnua [0, 2] kol BEAovpe va To evtomicovue pe akpifela 2 dexadikwv. ITowa péBodo
Ba ypnoonoovcate kKot oG Ppata Oa Expene vo KAVEL (TPOGEYYIOTIKAG..); Agi&te 2 frpota
g nebddov mov mpoteivete. (Xpnoyomoteiote onotadnmote péBodo BEAETE).

Oépo 4
o. ' Eoto 1 e€lcmon dlopopdv X, =X,.11T2X,2 LE CUVOPLIKEG CLUVONKES X1=X,=1. YToloyiote 10

X1000-
B. Tow epdnon yio v e&icmon Sopopdv X=X 1 +2Xp0 +2



